ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΚΟΓΡΑΦΟΥ ΑΙΤΗΣΗΣ ΕΡΜΗΝΕΙΑΣ ΔΙΑΘΗΚΗΣ ΤΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑΣ ΘΕΟΦΙΛΟΠΟΥΛΟΥ ΤΟΥ ΙΩΑΝΝΗ & ΤΗΣ ΕΛΕΝΗΣ

Στις 29/06/2022 κατατέθηκε στην αρμόδια γραμματεία του Τριμελούς Εφετείου Πατρών, με αριθμό κατάθεσης 49/2022, η από 23/06/2022 Αίτηση Ερμηνείας (κατ’ άρθρον 825 Κ.Πολ.Δ) του Συλλόγου Μη Κερδοσκοπικού Χαρακτήρα  με την επωνυμία «ΤΟ ΧΑΜΟΓΕΛΟ ΤΟΥ ΠΑΙΔΙΟΥ» αναφορικά με από 31/08/2010 ιδιόγραφη διαθήκη της αποβιωσάσης στις 25/01/2018 Αλεξάνδρας Θεοφιλοπούλου του Ιωάννη και της Ελένης, κατοίκου εν ζωή Καλαμάτας [οδός Κηπούπολη αρ. 67] και με Α.Φ.Μ. 071904329 , η οποία [διαθήκη] δημοσιεύτηκε δυνάμει του υπ’ αριθ. 267/03-05-2018 Πρακτικού Δημοσίευσης Ιδιόγραφης διαθήκης του Ειρηνοδικείου Καλαμάτας και δια της οποίας η ως άνω κληρονομούμενη ορίζει να περιέλθει στον Σύλλογο «ΤΟ ΧΑΜΟΓΕΛΟ ΤΟΥ ΠΑΙΔΙΟΥ» το ποσό που θα προκύψει από την πώληση του ακινήτου ιδιοκτησίας της στη θέση “ΜΠΑΡΙΑΜΑΓΑ Κηπούπολη αρ. 67 ) επιφ. τ.μ. (4.400) περίπου με ΚΑΕΚ 360882003013/0/0 όπως  τούτο θα διαμορφωθεί μετά την ένταξή του  στο σχέδιο πόλης του Δ.Δ. Καλαμάτας. 
Αίτημα της κατατεθειμένης αίτησης είναι η επωφελέστερη εκμετάλλευση του κληρονομιαίου ακινήτου, η οποία συνίσταται σε χρήση του ακινήτου είτε  ως Σπιτιού Φιλοξενίας ή/και Σπιτιού Ημερήσιας Φροντίδας ή/και Κέντρου Στήριξης παιδιών ή/και ως Γραφείου Ψυχολογικής Υποστήριξης και Κέντρου Άμεσης Κοινωνικής Επέμβασης (Κ.Α.Κ.Ε.) για τις ανάγκες των παιδιών που προστατεύει ο Σύλλογος Μη Κερδοσκοπικού Χαρακτήρα  με την επωνυμία «ΤΟ ΧΑΜΟΓΕΛΟ ΤΟΥ ΠΑΙΔΙΟΥ», αντί της εκποίησής του, μεταβολή που ανταποκρίνεται στον αληθή σκοπό και θέληση της διαθέτιδος.
Η άνω αίτηση προσδιορίστηκε να συζητηθεί κατά την δικάσιμο  της 20ης/Οκτωβρίου 2022, ενώπιον του  Τριμελούς Εφετείου Πατρών.
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